
 

 

نا3المدرسة الإعدادية  ي س ن   :الاسم  اب

في:الأستاذ ط  :لقبال 3102 مارس 7 الإربعاء بركالله ل

 :القسم  1التاسعة أساسي

 

 3في الرياضيات رقم  تأليفيفرض 

 (نقط4:)التمرين الأول 

              :  أحسب الأعداد التالية
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 (نقط4:)التمرين الثاني 

 10و  32قارن العددين   ( أ (1

1033و  35: استنتج مقارنة للعددين( ب  

   :حيث bو  aنعتبر العددين   (2  
2

836 
a   و   

12

2

12

3





b   

  25b   و  23a   :بين أن( أ      

  bو  aقارن ( ب      

5لـ استنتج مقارنة ( ج     
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 (نقط4:)التمرين الثالث 

A  B لنفترض العبارتين  IRx  19  حيثو  2  xA     و  22
41 xxB  

123 بين أن (أ    (1 2  xxB 

 3xإذا علمت أن  Bاحسب ( ب      

ى   ثم A العبارتينفكك  (أ    (2 إل B  جذاء عاملين 

بين أن ( ب        12132  xxBA 

 0BA المعادلة  IRحل في ( ج      

 (نقط8):التمرين الرابع 
 صم  5طول ضلعه مثلث متقايس الأضلاع  OABنعتبر   1)   

و      AH   ارتفاعه الصادر منA  أحسبAH   

    Oبالنسبة لـ Bمناظرة  Dلتكن ( 2   

 المحيطة به الدائرةابن الزاوية ثم مثلث قائم  ABDبين أن( أ        

 ADأحسب ( ب      

المستقيم ( 3    AO  يقطع الدائرة فيC   

 مستطيل ABCDبين أن ( أ      

 أحسب مساحته( ب     

منتصف  Iلتكن ( 4   AD ،  OA يقطع   BI  فيG   

  ABDبالنسبة للمثلث   Gماذا تمثل النقطة ( أ     

 AGأحسب ( ب     

و الموازي لـ Aالمستقيم المار من ( 5 BD   يقطع DC  فيK  

 متوازي الأضلاع ABDKبين أن ( أ    

منتصف  Dبين أن ( ب    CK  


